

<b>MIS:</b>	5074754
<b>Τίτλος</b>	Ανάπλαση πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τρίπολη
<b>Περιφέρεια/Επιχειρησιακό Πρόγραμμα :</b>	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
<b>Φορέας λειτουργίας:</b>	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
<b>Προϋπολογισμός:</b>	1.749.277,71 €
<b>Ταμείο :</b>	ΕΤΠΑ
<b>Περιγραφή :</b>	<p>Αντικείμενο του έργου αποτελεί η ανάπλαση της πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τρίπολη και τμήμα των οδών Γεωργίου Α΄ και Κύπρου έως την οδό Ερμού πίσω από το ναό.</p> <p>Η πλατεία εμβαδού Επλ.=5.318,60 m<sup>2</sup> έχει τετράγωνο σχήμα και περιβάλλεται από στοές μεταβλητού πλάτους και συνολικού εμβαδού Εστ=712,00 μ<sup>2</sup>. Οι οδοί που θα αναπλαστούν είναι οι οδοί Κύπρου και Γεωργίου Α΄ συνολικού εμβαδού μαζί με τα πεζοδρόμια Ε=790,00 μ<sup>2</sup>.</p> <p>Ειδικότερα,:</p> <p>Καθαιρέσεις – Αποξηλώσεις – Εκσκαφές</p> <p>Οικοδομικές εργασίες</p> <p>Στην ηλεκτρική εγκατάσταση περιλαμβάνονται οι μετρητές της ΔΕΗ, ο ηλεκτρικός πίνακας-pillar φωτισμού, οι σωληνώσεις και καλωδιώσεις, τα φωτιστικά σώματα και οι ιστοί.</p> <p>Για την τροφοδότηση του συνόλου των καταναλώσεων προβλέπεται μία παροχή ΔΕΗ σε αντίστοιχο ηλεκτρικό πίνακα.</p> <p>Τα υδραυλικά έργα στοχεύουν στη συλλογή των ομβρίων από τις υδροροές των περιμετρικών κτισμάτων της πλατείας και του οδοστρώματος καθώς και τη γειτονική περιοχή του περιβάλλοντος χώρου.</p>

	<p>Περιμετρικά της πλατείας προτείνονται 4 αγωγοί από τσιμεντοσωλήνα διαμέτρου Φ600 με στόχο την παραλαβή των απορροών των υδροροών των περιμετρικών κτισμάτων στην πλατεία καθώς και του χώρου μεταξύ της οδού ήπιας κυκλοφορίας και της οικοδομικής γραμμής.</p> <p>2ο Υποέργο:</p> <p>A. Ανασκαφική έρευνα</p> <p>B. Εργασίες συντήρησης των κινητών ευρημάτων που περιλαμβάνουν:</p> <p>Γ. Πληροφόρηση και δημοσιότητα που περιλαμβάνει:</p> <p>Δ. Πρόσληψη του απαραίτητου προσωπικού,</p>
<p><b>Οφέλη :</b></p>	<p>Η ανάπλαση, που προτείνεται, βασίζεται στην ανάγκη ανάδειξης του χώρου της πλατείας και των δρόμων Κύπρου και Γεωργίου Α΄ για τα τμήματα από την πλατεία έως την οδό Ερμού, προβάλλοντας την πολιτισμική κληρονομιά και την ιστορική σημασία της περιοχής, στην εφαρμογή κανόνων βιοκλιματικής, στις διατάξεις περί προσπελασιμότητας ΑΜΕΑ και χρήσης ποδηλάτου και στη δημιουργία νέων χώρων πρασίνου. Εκτός από την λειτουργική οργάνωση του χώρου, τα μέτρα εφαρμογής αφορούν και σε παρεμβάσεις των μετώπων της πλατείας και ιδιαιτέρως των στοών, που αποτελούν παραχωρημένους δημόσιους χώρους σε κοινή χρήση.</p>